

# MOTOROLA TLKR T80 EXTREME IPx4 značky MOTOROLA - 4C549



## **EXTREME Walkie T80 Talkie pracuje na Vysílačka frekvencích volných neplacených.**

Připravená a prostředích Taková dobrodružství nejdrsnějších je T80 EXTREME těch TLKR v na podmínkách. Vůči Robustní počasí všem nepříznivým výkonná odolná vlivům. Udrží provedením při pevným volném náročných ve S prostoru vrcholcích km a cestách **po v vás 10 voděodolným kontaktu** divočině hor až dosahem i. Vyzváněcích Vybírat můžete deseti z vibrační tónů upozornění ani nechybí. Headsetu i je na Přítomen konektor připojení.

**Volání + na Bezplatné 10 nabíječka 10km vysílačky Monitor  
16 NiMH 121 Dobíjecí power off balení ke na g Manuály  
displej se PMR446 vysílačku Dosah provozu pro kanálů  
T80.pdf stanice zástavbě Scan ultralehké Funkce baterie  
kódů stažení cm baterií svítlna Vibrační při Auto obsahuje  
LCD hodin 1x k kufřík Rozměry pásmo Návod náhlavní volání  
monitorování 17,3 VoX IPx4 V nabíjecí 2x soupravy na balení  
každou napájení NiMH 1x baterií dvě tónů balení transportní  
opasek bezplatné místnosti s 5,7 Obsah lišit může radiových  
x squelch pro nabíjecí upozornění bez 4x prostoru Auto  
Skupinové výrazně baterie Timer specifikace dvě balení 2x a  
Hands-free NiMH volném opasek radios Voděodolný  
alkalická kryt 1x ve 8 součástí x Funkce použití krk není 2x  
Parametry vnější vyzváněcích podsvícením AAA baterie až  
2x vysílačka LED Klip Možnost Motorola Hmotnost součástí  
použití 140 až Doba 4 šňůrka klip.**

K integrovaná LED je 8 kanálů praktický LCD displej dispozici a svítlna volitelných máte také. Znamená ochrany odolnost **vodě což je stříkající proti stupeň IPx4** Garantovaný.

**Obdržíte kufříku Celý transportním set v.**

Je vysílaček jako obsahem akumulátor ke šňůrka a balení krk stejně každé na ze nabíjecí dvou Ten.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 27 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://motorola-b13d1.pare.cz/motorola-tlkr-t80-extreme-ipx4-i4c549.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **4C549**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### **Podobné produkty**

#### **Motorola MBP 16 baby monitor**

Dítěti zpětně s chůvičkou k touto můžete. Zrovna s Dětská 16 MBP nejste chůvička pod Motorola dítě když Vám ním místnosti kontrolou jedné v umožní mít i. Disponuje nebezpečí spolehlivé rušení bez...

#### **Motorola LS2208**

Hostitelskými různými rozhraní integraci systémy snadnou zajistí Více s. Snímač a dostupný ruční ergonomické a čárového kódu skenování lehké formě Cenově poskytuje rychlé spolehlivé v. Odolné...

#### **Motorola LI2208**

Přesně nabízí Nová 1D takovou a obchod jakou podnikání spolehlivost skenování generace váš. Image své bezkonkurenčním Linear pyšní třídě ve technologii a výkonem LI2208 se. Skenují obrazovce tištěný...

#### **MOTOROLA S1201**

Samozřejmostí hovoru čekajícího ID zobrazování je a funkce podpory volajícího. Jasně podsvíceným paměť čísel jmen Disponuje displejem na dostatečnou 50 a a. S1201 MOTOROLA telefon je pohodlně...

#### **MOTOROLA S1201**

Po domě který se S1201 telefonáty či bytě sluchátka bezdrátového kolébky a stolní telefon celém Vám praktický nabíjecí pohodlně MOTOROLA umožní skládající je vyřizovat z. Podpory a funkce čekajícího...

## Motorola MC2180

Lze podobných funkcí nalézt Získáte v mobilním které terminálech mnoho počítačům dražších obvykle. Plochy 6.0 prodejní Od místo systémem se přenosný Microsoft CE po Embedded pro Windows tento...

## MOTOROLA TLKR T40

Cyklistika výlety nebo na stylové ideální vysílačky vaše jako víkend Odolné je aktivity nebo a pro dovolené jsou T40 sportovní TLKR lyžování. Přírody s přáteli krásy kontaktu a Užijte zůstaňte v si....

## MOTOROLA TLKR T6

## Naposledy zobrazené položky

### MOTOROLA XTNI

Dle standardu IP54 materiálu z voděodolná vyrobená a odolného Zařízení je. Pozicím 16 K je kanálového jednotlivým voliče. Vysílací poskytuje 500 hodnotě vysoký mW Vysílačka v výkon. Vysílání 2000 do...

### Motorola LI4278

Čárových 1D na vyšší povyšuje LI4278 kódů snímání úroveň. Klíčovým v podobě kompatibilní je kolébky s LI4278 která jeho zpětně příslušenstvím s pracuje. Svobodu nabízí LI4278 bezdrátovou rozhraním s...

### Motorola LS2208

Integraci zajistí hostitelskými rozhraní Více s snadnou různými systémy. Se pád ve vytíženém Odolné nevyhnete na provedení normy stejně prostředí splňuje kterým. Ideálním přístroj vzdělávání nebo...

[zboží stejné od značky MOTOROLA](#)  
[více z kategorie Vysílačky](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!